
 
Mesdames et Messieurs,  
Dames en Heren,  
 
Allereerst stel ik voor om naar jaarlijkse gewoonte even naar wat beelden te 
kijken van het afgelopen jaar. Ik zal niet meer uitweiden over de verschillende 
events en behaalde resultaten want die werden reeds door Marc besproken, 
maar het blijven fascinerende beelden om naar te kijken. Ook hartelijk dank aan 
Virginie onze communicatie specialiste, verantwoordelijk voor het realiseren 
van dit mooi clipje.  
 
De mon côté je voudrais plutôt mettre l’accent sur le fonctionnement et les 
réalisations au sein de l’équipe au bureau. Tout d’abord on peut être tous fier 
d’appartenir à cette belle famille du hockey qui ne fait que s’agrandir. Comme 
Marc le signalait à l’instant non seulement nous sommes à plus de 44.000 
membres mais en plus le nombre de nouveaux clubs à travers le pays ne fait 
que croître, nous en avons déjà 87 à ce jour et d’autres initiatives suivront. 
 
Vorig jaar heb ik jullie het organigram van het personeel van de 3 entiteiten 
voorgesteld, ook deze familie is de laatste jaren uitgebreid met kwalitatieve 
mensen om jullie steeds beter van dienst te zijn. Of om het met de slogan van 
een bekende Belgische bank te zeggen “Wij gaan 100% voor 95% tevreden 
klanten” ou en français 95% de clients satisfaits, on se donne à 100%.  
 
Par rapport à l’équipe nous avons dû remédier à la succession d’un monument, 
Bert Wentink, parti à la retraite après 11 années passées à l’ARBH, à bâtir la 
structure HP performante que nous connaissons actuellement. To replace Bert 
as a High Performance Director, we looked around the world and found the rare 
bird we were looking for down under. For Adam Commens it was a kind of 
homecoming, as he lived already for a couple of years in our beautiful country 
and operated as our head coach of the BNT. So Adam once again welcome 
home and already impressed by the way you picked up your new challenge.  
Binnen de HP structuur werd Tom Pirenne, vertrokken naar Hong Kong, als HP 
Operations Manager vervangen door Gerald Duby. Gerald bienvenu à toi.  
 



 

 
Het is niet mijn bedoeling om hier een good news show af te vuren, want geloof 
mij vrij, ons team is zich terdege bewust dat er nog heel wat beter kan en er nog 
heel wat challenges ons staan te wachten, maar toch hebben wij op 
verschillende fronten onze service proberen te optimaliseren, ik geef hier wat 
voorbeelden:  

 Tout d’abord la programmation, qui n’a jamais été aussi rapide, tant en 
outdoor qu’en indoor 

  Une compétition indoor de mieux en mieux adaptée aux attentes  

 Tout le travail effectué par Benoit et son équipe dans la cadre de la réforme 
des championnats  

 L’arrivée de partenaires de qualité tel que PWC, Lacoste, Domo Sportgrass ou 
encore Auping  

 Des résultats financiers positifs pour les 3 entités  

 La campagne Stick 2 FP qui fût très bien accueillie, la suite pour septembre….  

 Le développement du Para Hockey  

 Le video umpire lors des finales de PO  

 Un nombre croissant de jeunes arbitres grâce au programme Futop  

 Divers initiatives développés au sein des ligues, dont j’en cite 4 parmis tant 
d’autres :  

1. Hockey 4 Life  
2. Programmes de formations  
3. Formation digitale  
4. Beleidsplan VHL et Plan Programme Adeps  

 
Last but not least, jullie hebben waarschijnlijk gehoord dat onze Red Lions 
geselecteerd zijn voor de Pro League die door de FIH in het leven is geroepen 
vanaf januari 2019. Negen landen zullen in 8 thuis en 8 uitwedstrijden strijden 
voor de 1ste plaats op de wereldranglijst. Deze competitie zal internationaal 
tophockey naar ons land brengen en nog meer media aandacht betekenen voor 
onze sport.  
 
Malheureusement nos dames n’ont pas été reprises, mais nous ne désespérons 
pas de rejoindre la compétition après 2 ans lorsqu’une première évaluation sera 



 

 
faite, puisque nos dames sont premières réserves. Ceci dit nous ferons tout 
pour profiter de la présence d’équipes participantes en Europe pour organiser 
des rencontres amicales contre les meilleures nations au monde.  
 
Wij zullen ons uiterste best doen om de impact op onze Belgische competitie te 
beperken door ons team naar het zuiden te laten reizen tijdens onze 
wintermaanden , blokken te reserveren en zoveel mogelijk wedstrijden te 
plannen na onze PO finales.  
 
Ceci dit, nous sommes à la recherche d’un stade de hockey pour pouvoir 
organiser ces 8 rencontres de haut niveau (pappelez-vous le remake de finale 
olympique du mois d’octobre à Uccle), un stade ou du moins une partie de 
tribunes fixes. Connaissez-vous un stade de foot désaffecté ou peu utilisé, 
êtesvous disposés à investir dans des tribunes, n’hésitez pas à nous en faire 
part.  
 
Mijn betoog komt stilaan ten einde, en iedereen is gebrand op de resultaten en 
vooral de lunch veronderstel ik maar sta mij toe om wat mensen te bedanken. 
Allereerst Marc en de leden van de RvB voor het vertrouwen en het bijzonder 
aangenaam kader waarin ik kan functioneren. Hartelijk dank aan de uittredende 
bestuurders en ik hoop op dezelfde constructieve manier te kunnen 
samenwerken met het nieuwe bestuur.  
 
Vous tous ici présents, ainsi que les membres des divers comités et 
commissions, sans votre dévouement, enthousiasme et motivation le hockey 
belge ne serait pas au niveau actuel, la vie des clubs est à la base de tout succès. 
Toute notre équipe est bien consciente du travail que vous accomplissez et la 
charge de travail que cela représente, mais n’oubliez pas que nous sommes à 
votre service, nous sommes là pour vous. N’hésitez pas à faire appel à l’aide.  
 
Om te eindigen zou ik het team willen bedanken voor de kwaliteit van het werk, 
de inzet en het dagelijks enthousiasme. Wij groeien als team nog elke dag en ik 
ben er zeker van dat wij samen nog grootse dingen zullen verwezenlijken. Last 
but not least, Domi et Christoph, merci pour la complicité et le plaisir de 



 

 
travailler ensemble. Merci à tous et j’espère vous voir nombreux lors de la 
World League à la Rasante à partir de mercredi prochain. 


